
RELATÓRIO DA PESQUISA 
PRAÇA DA ESTAÇÃO  

2019 



OBJETIVOS 

  



METODOLOGIA 



ORIGEM DOS PARTICIPANTES (%) 

68,0 

29,1 

1,3 1,5 0,1 

Belo Horizonte Região 
Metropolitana 

Outras cidades de 
Minas Gerais  

Outros Estados do 
Brasil 

Outro País 



PERFIL DOS PARTICIPANTES  (%)  

GÊNERO: 

Nota: 1,6% não responderam esta pergunta 

52,2 

45,5 

0,2 0,5 

Feminino Masculino Outro Prefiro não responder 



COMPANHIA NO EVENTO (%)  

Nota: 1,4% não responderam esta pergunta 

39,2 

22,9 

16,5 

12,0 

5,2 

0,2 
2,6 

Grupo de amigos Grupo Familiar Casal s/filhos Sozinho Casal c/filhos Colegas de 
trabalho 

Outros 



FAIXA ETÁRIA  (%)  

Nota: 1,2% não responderam esta pergunta 

17,5 

34,4 

20,1 

14,3 

7,7 
4,8 

Menos de 20 anos De 20 a 29 anos De 30 a 39 anos De 40 a 49 anos De 50 a 59 anos 60 anos ou mais 



GRAU DE INSTRUÇÃO  (%)  

ESCOLARIDADE: 

Nota: 0,1% não responderam esta pergunta 

4,6 
7,6 

13,0 

49,6 

8,4 

14,3 

2,4 

Fundamental  
incompleto 

Fundamental  
completo 

Médio incompleto Médio completo / 
Técnico 

Superior 
incompleto 

Superior completo Pós-graduação 



RENDA  (%)  

QUAL SUA FAIXA DE RENDA FAMILIAR MENSAL?  

Nota: 6,4% não responderam esta pergunta 

3,2 

6,9 

34,6 

21,6 

15,1 

8,7 

3,5 

Não possui renda Menos de R$ 998,00 (> 
1SM) 

De R$ 998,00 a R$ 
1.996,00 (1 a 2 SM) 

De R$ 1.996,00 a R$ 
2.994,00 (2 a 3 SM) 

De R$ 2.994,00 a R$ 
4.990,00 (3 a 5 SM) 

6. De R$ 4.990,00 a R$ 
9.998,00 (5 a 10 SM) 

7. Acima de R$ 
9.980,00 (<10 SM) 



GASTO (%)  

QUAL O SEU GASTO ESTIMADO NO EVENTO: 
 

Fonte: Belotur 

  

2018 2019

Gasto médio individual no evento R$ 30,50 R$ 37,27

Fluxo estimado de pessoas 90 Mil 98 Mil

Movimentação financeira estimada 2,74 Milhões 3,65 Milhões

2018 - Movimentação financeira dos dias  22,23,24, 30/06 e1º de julho, utilizando-se o gasto médio do participante. Aferido na pesquisa  do dia 30/06 e 1º/07. 

2019 - Movimentação financeira dos dias 29 e 30/06, 6 e 7 de julho, utilizando-se o gasto médio do participante, aferido na pesquisa destes dias. 



MEIO DE TRANSPORTE (%)  

PRINCIPAL MEIO DE TRANSPORTE PARA CHEGAR AO EVENTO?  

Nota: O percentual se refere a 845 citações. Sendo que 1,3% dos entrevistados não responderam 

51,2 

13,4 13,0 
10,3 

6,7 
1,9 1,2 1,0 

Ônibus Carro App (Uber, 
Cabify) 

Metrô A pé Motocicleta Outro Táxi / 99Táxis 



FONTE DE INFORMAÇÕES  (%)  

COMO FICOU SABENDO DO EVENTO?  

Nota: O percentual se refere a 821 citações. Sendo que 1,3 % dos entrevistados não responderam  esta pergunta. 

25,5 
23,4 

18,0 

5,0 4,3 4,1 3,5 3,0 3,3 

8,6 



FREQUÊNCIA NO EVENTO (%)  

É A PRIMEIRA VEZ NO EVENTO? 

50,6 

49,4 

Sim Não 



COMPARAÇÃO COM ANOS ANTERIORES  (%)  

PARA QUEM JÁ PARTICIPOU DE OUTRAS EDIÇÕES  

•

•

•

•

•

Nota: 6,5% não responderam esta pergunta 

59,6 

18,0 
15,9 

Melhorou Nem melhorou, nem piorou Piorou 



INTERESSE NO EVENTO  (%)  

QUAL SEU MAIOR INTERESSE NO EVENTO?  

Nota: 1,7% não responderam esta pergunta 

42,9 

24,0 

11,5 
9,9 

2,4 

7,6 

Quadrilhas Shows Lazer Gastronomia Paquera Outros 



2018 2019
DECORAÇÃO 9,2 9,5

QUALIDADE DO SOM 9,3 9,4

ESPETÁCULO DAS QUADRILHAS 9,5 9,3

LOCAL DE APRESENTAÇÃO DAS QUADRILHAS 9,3 9,1

VILA GASTRONÔMICA 8,9 9,0

LIMPEZA GERAL DO RECINTO 8,1 8,9

VISIBILIDADE DO PALCO 9,1 8,8

QUALIDADE DAS COMIDAS/BEBIDAS 8,8 8,8

SHOWS 9,0 8,7

ORGANIZAÇÃO DA FESTA 9,0 8,7

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA 8,8 8,6

DIVULGAÇÃO 8,1 8,5

ARQUIBANCADAS 8,8 8,3

MOBILIDADE TRANSPORTE PÚBLICO 8,0 8,1

LIMPEZA DOS BANHEIROS 6,5 7,1

PREÇOS PRATICADOS 6,1 5,9

AVALIAÇÃO GERAL DO ARRAIAL DE BELO HORIZONTE 8,8 8,7

SATISFAÇÃO 
AVALIE OS SEGUINTES ASPECTOS RELACIONADOS AO EVENTO, PONTUANDO D E 10 (DEZ) ÓTIMO A 1 (UM) PÉSSIMO.  

•

•

•



EXPECTATIVAS  (%)  

Nota: 0,3% não responderam esta pergunta 

42,4 

27,9 
25,4 

4,0 

Atendidas plenamente Superadas Atendidas em parte Não Satisfeitas/decepcionadas 



PÚBLICO CONQUISTADO (%)  

RECOMENDARIA A UM AMIGO OU FAMILIAR  IR AO ARRAIAL DE BELO HORIZ ONTE? 
PRETENDE VOLTAR AO ARRAIAL DE BELO HORIZONTE EM 2020?  

RECOMENDAÇÃO POR  RETORNO DE 

94,3% 95,9% 



 pesquisa.belotur@pbh.gov.br 

 Realização da pesquisa: 


